

АГЕНЦИЯТА НА НАТО ЗА ПОДДРЪЖКА (NSPA)

Агенцията на НАТО за поддръжка е основната логистична агенция на Алианса, обединяваща бившите: Агенция на НАТО за поддръжка и снабдяване (NAMSA), Агенцията за управление на тръбопроводната система в Централна Европа (СЕРМА) и Агенцията на НАТО за управление на въздушния превоз (НАМА). Агенцията работи на принципа "без печалба - без загуба", като дейностите на служителите ѝ се финансират от потребителите на съответните услуги. Седалището ѝ е във Великото херцогство Люксембург (Капелен) и има оперативни центрове във Франция, Унгария и Италия.

Мисията на агенцията е свързана с доставката на ефективни и рентабилни логистични услуги и стоки по заявка на страните-членки на Алианса, структурите на НАТО и партньорските държави, както индивидуално, така и колективно.

Условно, услугите, които предоставя агенцията, могат да се разделят в 3 бизнес сегмента:

- Въздушен превоз;
- Логистични операции;
- Управление на тръбопроводната система в Централна Европа.

Агенцията на НАТО за поддръжка играе ключова роля в логистичното осигуряване на текущите операции на НАТО като предлага възможности за интегрирана логистична поддръжка на участващите в операциите държави.

За участие в Индустиалния форум, в София пристига Майк Лайдън, генерален мениджър на Агенцията на НАТО за поддръжка.

БИОГРАФИЯ

Майк Лайдън (Mike Lyden), генерален мениджър на Агенцията на НАТО за поддръжка (NSPA)

Майк Лайдън се пенсионира като контраадмирал от Военноморските сили на САЩ през октомври 2011 г., след като служи над 32 години в Корпуса за логистична поддръжка на флота на САЩ. Неговата военна кариера достигна върхната си точка с назначаването му за командир на Корпуса.

Майк Лайдън притежава бакалавърска степен по мениджмънт и магистърска степен по бизнес администрация от Харвард.

Заемал е множество плавателни и брегови длъжности като: офицер доставки, USS Valdez (FF 1096); отговорник по доставките, USS Carl Vinson (CVN 70), училището на флота на САЩ по снабдяване и т.н.

Международният му опит включва длъжността „Директор по логистика“ в Европейското командване на САЩ (EUCOM J-4) и Командир на центъра за снабдяване на отбраната в Ричмънд.